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Ясен се събужда рано сутринта, изпълнен

с вълнение. Днес е идеалният ден да изследва

всеки  кът  на  своя  любим  град  Ямбол.  С

широка  усмивка  на  лицето,  той  скача  от

леглото, готов за приключения.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Начално училище Свети Климент Охридски

2

Първата  му  спирка  е  старинният

Безистен,  където  търговци  някога  са

продавали  своите  стоки.  Ясен  си  представя

оживените  пазари,  докато  се  възхищава  на

красивите  арки  и  куполи.  Въздухът  е

изпълнен с истории от миналото.
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След това Ясен се отправя към градския

парк, където река Тунджа тече спокойно. Той

наблюдава  как  патета  плуват  във  водата  и

децата  играят  на  детската  площадка.

Слънцето грее ярко, отразявайки се в реката.
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Любопитството го води до останките на

древния  римски  град  Кабиле.  Ясен  се

превръща  в  малък  археолог,  докато  си

представя  как  древни  воини  и  жители  са

живели тук  преди хиляди години.  Камъните

шепнат стари тайни.
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В  Историческия  музей  на  Ямбол,  Ясен

открива  още  по-интересни  неща.  Той

разглежда  стари  дрехи,  инструменти  и

съдове, които разказват за живота на хората

от миналото. Всеки експонат е като прозорец

към друга епоха.
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Излизайки  от  музея,  Ясен  поглежда

нагоре  към  високата  Часовникова  кула.

Нейният  стар  часовник  тихо  отмерва

времето, сякаш бди над града от векове. Той

си  представя  как  кулата  е  виждала  толкова

много неща.
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По-късно  през  деня,  Ясен  попада  на

весел градски фестивал.  Музика свири, хора

танцуват  и  навсякъде  има  балони  в  ярки

цветове.  Той  се  присъединява  към

празненството с радостен смях.
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Ароматът на прясно изпечени лакомства

го примамва. Ясен си купува вкусна меденка,

украсена с шарени глазури, и се наслаждава

на  всяка  хапка.  Това  е  перфектната  сладка

награда след толкова много обиколки.
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Докато  слънцето  започва  да  залязва,

обагряйки  небето  в  оранжеви  и  розови

нюанси,  Ясен  сяда  на  една  пейка.  Той

размишлява за всички чудеса, които е видял

и научил за своя прекрасен град. Сърцето му

е пълно с щастие.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Начално училище Свети Климент Охридски

10

Накрая,  уморен,  но  щастлив,  Ясен  се

прибира вкъщи. Той разказва на семейството

си  за  всички  свои  приключения,  докато  в

съзнанието му  се  въртят  картини от  Ямбол.

Той  знае,  че  винаги  ще  има  още  какво  да

открие в своя любим град.
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